YCAP.324511.193 UC

| .askona

i CIMNTE, YTOBbI XKUTb

NHCTpYKUMS
no cbopke TymObl
lleksa (nekca)
201T001

TP TC 025/2012
Dexknapauusa o cootBetctBun EAIC Ne BY/112 11.01. TP025 009.01 01706
oT 17.04.2023 r., pencTtBuTenbHa Ao 16.04.2028 r. BKNOUYUTENbLHO

TenedoH ropsayven nuHum 8 800 200 40 90 | 3BoHkM No Poccum BecnnaTHble
ASKONA.RU

114




Nepen coopkon

1. MpoBepuTb BMA U LENTOCTHOCTb AieTanen B ynakoBke. NpeTeH3nn no ux
noBpeXAeHUI0 NPUHUMAKOTCA TOoNbKo y nsaenun BE3 cnegos c6opku.

2. CoxpaHuTe ynakoBKy A0 OKOH4YaHusA coopku! MNpu BbiIsBNeHun B
npouecce c60pku Gpaka n HEKOMNMEKTHOCTU usgenns Heo6xoaMmMo
COXpaHUTb YNaKoOBKY A0 MOMeHTa Bble3fa kK Bam npeacraButens ToproBomn
KOMMaHUMU.

3. NpoBepbTe KONMUYecUTBO Aetanen n hypHUTYpPbI NO NEPEeYHIO
KOMMNJIEKTOBOYHOW BeAOMOCTH, pa3bepute pypHUTYPY Ha rpynnbl.
NMpeanpnaTUe-U3roTtoBUTENb OCTaBISAET 3a COO0OM NpaBO BHOCUTDL
KOHCTPYKTUBHbIE U3MEHEHUA B nsgenuve, 3aMeHATb (PypHUTYPY U MEeTU3bI
Ha aHanorunyHble, He yxyAlwarLwue BHEWHUA BUA U He BRusoLme Ha
dyHKLUMOHaNbHbIE CBOUCTBA U3fenus.

4. Co6bnioganTe nopsaaoK cO60pKU, AaHHbIA B 3TOU MHCTPYKUuu! Mpun
HecoOGnAeHUN NHCTPYKLMA NO cOOpKe U IKcnnyaTauum ¢
KOMMNaHUM-NPOU3BOAUTENA CHAMAKOTCS rapaHTUNHbIEe 06s3aTenbCTBa.
WHCcTpyKuMn no c6opke U akcnnyaTtauum Heo6xoa4MMO COXPaHATb Ha BeCb
nepuopa aKcnnyaTtauum nsgenus.

5. Nepemelwante BCce aeTanu 6epexHo, 6e3 pbIBKOB, yknaabiBanTte
yCTOM4YMBO, n3berante ux nageHun n yaapos! C60pky nsgenmsa npoBoauTb
Ha POBHOW NOBEPXHOCTMU.

Ona coopku Bam noHagoouTcsa:

YCAP.324511.193 UC 2/14




o
p /ﬁ'\’ B - 15x12 p 8x35 p F 5 3x20 F _z L350
2 = ¢ . 1 5 5 B g =
g a6 5 oY 5 g |© 5 S5
8 = x30/3 x14| @ x8|3 X8| |¥ x2
G4 RGN <5 750 D - v [ mex12| [fJ max2o| Y 12x9M6
g2 o g s R g8 P 2 g 5 (7
8 S ® x8/8 x4 8 x6/8 x4/8 4
W w M4x16 p 20%0.5 P
8 8 x4 S x8|/8 x1

00L 06 08 0. 09 05 Oy o0€ 0C Ol

N SizelMaB (mm) Qty Vv N Size/MaB (mm) Qty
1 400x400x16 1.1 8 350x100x16 2 1
2 400x400x16 1719 350x100x16 2 1
3 468x60x16 1.1 10 410x100x16 2 1
4 462x171x16 11 11 347x478x3 1 1
5 462x171x16 11 12 420x343x3 2 1
6 468x383x16 1.1 13 468x316x16 1 1
7 468x383x16 1.1 14 483x125x20 2 1

YCAP.324511.193 UC 3/14




%

e

0/////




e o

B
0

400x400x16 400x400x16 468x383x16
347x478x3 420x343x3 468x383x16
| 0 | = - = B
] 468x60x16 ;:::::::::::
462x171x16 462x171x16
— @ X2 _
410x100x16
9 X2 = X X . @ X2
350x100x16 - - 350x100x16
= o 5] [/ : ; 5 ﬂ
468x316x16 483x125x20

YCAP.324511.193 UC 5/14







11}

714

YCAP.324511.193 UC




x4

M4x16

[sr}
j=}
[=4
o

x4

M4x29
|
~

2




p 1206€1







P

N~

168,

12x9M6

x4

S
x6§

M6x12










F(Part A)




	УСАР.324511.193 ИС.DWG 1 (1)
	УСАР.324511.193 ИС.DWG 2 (1)
	УСАР.324511.193 ИС.DWG 3 (1)
	Size/MaB (mm)N Qty QtyN Size/MaB (mm)

	УСАР.324511.193 ИС.DWG 4 (1)
	УСАР.324511.193 ИС.DWG 5 (1)
	УСАР.324511.193 ИС.DWG 6 (1)
	УСАР.324511.193 ИС.DWG 7 (1)
	УСАР.324511.193 ИС.DWG 8 (1)
	УСАР.324511.193 ИС.DWG 9 (1)
	УСАР.324511.193 ИС.DWG 10 (1)
	УСАР.324511.193 ИС.DWG 11 (1)
	УСАР.324511.193 ИС.DWG 12 (1)
	УСАР.324511.193 ИС.DWG 13 (1)
	УСАР.324511.193 ИС.DWG 14 (1)

